

招牌菜

日式土豆沙拉



用料:

土豆350克、火腿120克、黄瓜60克、胡萝卜50克、鸡蛋2个、食盐少许、沙拉酱5大匙、青芥辣适量

做法:

1.马铃薯去皮,切块。放入微波容器内,加盖高火热5分钟。

2.放凉后,放入食品袋内用擀面棍擀成泥。

3.胡萝卜及黄瓜分别切小薄片,火腿切丁。

4.锅内烧开水,放入胡萝卜略烫,捞出用凉开水冲凉,沥净水备用。

5.鸡蛋冷水下锅,煮至十分熟,去壳切成小细末。

6.将所有材料放入碗内,加入沙拉酱、青芥辣,盐。

7.再用铲彻底拌均匀即可。加盖移入冰箱冷藏2小时后食用更佳。

通联

齐鲁晚报·今日烟台  
新闻热线:6610123  
投稿邮箱:qiwbnr@vip.163.com  
发行热线:6272328  
广告热线:6905575  
投诉监督电话:6602657

烟台微信圈子



微博烟台早知道

烟台天气

多云转晴  
17-10℃  
东北风4-5级晴  
23-13℃  
南风3-4级据中国天气网4月28日  
18时数据

征集令

《白话烟台》欢迎您来  
秀秀你的烟台话。讲讲你的  
港城故事,谈谈你的身边趣  
事,和老烟台人新烟台人一  
起切磋下烟台话功夫吧!来  
稿请分“烟台话”和“普通  
话”两个版本。

本版来稿请投:

邮箱sdtyt@sina.com

潮童 聊天气

## 拨开云雾见太阳

连续两天的雨让整个世界变得潮湿阴冷,前天晚上烟台气象部门发布了暴雨蓝色预警,多处地区出现明显积水,甚至影响市民们出行。可是昨天早晨的一场大雾随即驱散了连绵的阴雨,到中午时分,太阳又重新出现在天空当中,气温也开始慢慢上升。

临近“五一”小长假了,那么烟台的天气怎么样呢?好消息是天气将慢慢转晴,最高气温由今天的17℃左右又恢复到前几天没下雨之前的20℃左右,天气晴好,适合大家出行。

不过,大家仍要做好防晒工作,春天的太阳光紫外线含量特别高,别只顾着玩的时候才发现白白嫩嫩的皮肤变成了汉子般。同时值得注意的是,“五一”小长假出去游玩时也要注意尽量去人少的地方,因为人多的地方一般也很难欣赏美景,同时也让心情变得不美丽。

相信这场春雨会让春天更加富有活力,拨开云雾见太阳,生活也要天天充满阳光!

家长寄语:

祝宝贝健康快乐,幸福平安一生。



姓名 身高:50CM 星座:天秤座 生日:2013.10.13  
段雨汐 爱好:睡觉 看电视 喜欢的颜色:蓝色

图片由小阿华宝贝家族儿童摄影提供

《潮童聊天气》开始征集宝宝照片啦!如果您的宝贝是0-7周岁,就可报名参与我们的栏目。  
报名热线:1556451718



## 靓相

## 老百姓展示风采的舞台

为服务烟台读者,“靓相”栏目现面向广大读者征集照片啦。一张小小的照片,饱含幸福的瞬间、青春的回忆、百姓的故事……总而言之,只要您想展示,“靓相”就为您提供平台。照片请投至sdtyt@sina.com。



光阴的故事:

7岁的女儿黄琪惠一直梦想着成为一名小武打演员,并且为了这一梦想不停地努力。但作为一个女孩想要成为中国真正的小武打演员,要吃的苦并不是想想这么简单,从小瘦弱单薄的黄琪惠为了能够学会真功夫,曾无数次地流着眼泪坚持锻炼。

令人欣慰的是她凭着自己的坚持取得了令人欣慰的成绩,成为世界上年龄最小的会前空翻的女孩,并且获得了世界纪录证书。为了能够让孩子的梦想更清晰,我们今年带着琪惠来到了她梦寐以求的学堂——中国戏曲学院,希望并祝愿黄琪惠继续努力,每天都能离梦想更近一点点。

## 陪孩子追梦

时间:2014年4月  
地点:中国戏曲学院  
人物:黄琪惠

影讯

鲁信影城银座店

4月29日

星期二

冰封:重生之门(2D/3D)

参考票价:50/60元

类型:奇幻/动作/爱情

片长:100分钟

场次:12:40/14:30/17:40/19:30/22:00

00

超验骇客

参考票价:50元

类型:动作/爱情/科幻

片长:115分钟

场次:15:40/22:30

同桌的你

参考票价:50元

类型:剧情

片长:100分钟

场次:10:20/11:00/11:40/12:15/12:50

/13:30/14:10/14:45/15:25/16:10/16:

40/17:20/18:00/18:35/19:10/19:40/

20:10/20:40/21:30

催眠大师

参考票价:50/60元

类型:剧情/悬疑

片长:100分钟

场次:10:00/10:40/11:20/12:10/13:

10:30/14:20/15:05/16:00/16:30/

17:00/18:10/18:45/19:20/19:50/20:

20:20/50/21:30

烟台话

向久末,微远扩丝把诺基亚给修了。介个用了八个月丝间,交易额将近八西亿美元滴修购案子以后,西界向就介么一个能砸核桃滴秀吉也沦落到换句儿滴地步了。从根里怀旧滴人,都不噶喜诺基亚杠杠的硬件计量,丹斯在有滴人更喜欢大屏幕、丝兴和好滴用户体验滴斯后,光能砸核桃也么有多大用去。有滴人摆摆秀锁“再见了,诺基亚”,也有滴人在微博向给诺基亚写墓机铭,完全么有必要。“没落贵族”投到老大微远的旗下也不似坏丝,咱都巴望诺基亚滴硬件和微远的远件凑起来,能弄去新一代滴街机,别叫诺基亚青了下一个摩托罗拉。

白话词典

终于:扩丝 骨子里:从根里 不舍得:不噶喜 时尚:丝兴 希望:巴望

普通话

上周末,微软终于把诺基亚收购了。在这场耗费了8个月时间,交易额近80亿美元的收购案过后,世界上唯一一款能砸核桃的手机也彻底没落到易主的地步。骨子里怀旧的人,都会舍不得诺基亚无与伦比的硬件质量,但在人们更看重大屏幕、时尚和良好的用户体验的今天,光能砸核桃是远远不够的。有的人挥挥手说“再见了,诺基亚”,也有的人在微博上为诺基亚写墓志铭,其实大可不必。“没落贵族”投入巨头微软旗下并非坏事,我们希望诺基亚的硬件和微软的软件相融合后,能酝酿出新一代街机,而不希望诺基亚成为下一个摩托罗拉。

